

До оприлюднення
В. Кошель



Проект

Автор:
Постійна комісія міської ради
з питань з питань освіти, науки,
культури, мови, прав національних
меншин, міжнародного
співробітництва, інформаційної
політики, молоді, спорту та туризму,
соціального захисту, охорони здоров'я,
материнства та дитинства,
І. Гейло

Про затвердження міської цільової програми
«Цукровий діабет на 2019 рік»

Розглянувши звернення постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства від № , відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанов Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 року №1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань», від 23 січня 2015 року №11 «Деякі питання надання медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам», від 05 березня 2014 року №73 «Питання реалізації пілотного проекту щодо запровадження державного регулювання цін на препарати інсуліну», від 23 березня 2016 року №239 «Деякі питання відшкодування вартості препаратів інсуліну», наказу Міністерства охорони здоров'я України від 23 грудня 2015 року № 890 «Про затвердження Положення про реєстр пацієнтів, що потребують інсулінотерапії», міська рада вирішила:

1. Затвердити міську цільову програму «Цукровий діабет на 2019 рік» (згідно з додатком).
2. Міському фінансовому управлінню міської ради при формуванні бюджету міста на 2019 рік передбачити кошти на фінансування заходів даної Програми виходячи з пріоритетів та можливостей бюджету.
3. Управлінню охорони здоров'я міської ради забезпечити виконання заходів даної Програми.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства.

Міський голова

Г. Дикий